PeweHue

nppaunoHanbHbIX
YPaBHEHUN

obobOLatowee NnoBTOpeHne



Kakue n3 aTux ypaBHeHUn
ABNAOTCA UppaunoHanbHbIMU?

DVx—1 = 2;
2)3/x = 3;
3Vx—2 = x—8;
4)(x —1)> =/2;

HVx—3 —6 =4%x—3.



Kakue ypaBHeHusa Ha3biBalOTCA
PaBHOCUINbHbLIMU?

DSx+10=0,x+2=0
2)x=35,x" =25
3Wx =—4,x> +1=0.



Kak pewaTtb ypaBHeHUA?

J7(x) = g(x)




PelweHue:




PelweHue:




PelwnTb YCTHO ypaBHeHUSA




" A
[lodemy OaHHbIe ypaBHEHUA He
MMEOT KOPHEN?

DVx+3=-2
DVx+2 +Jx—1=-2
VAd—x ++/x+2=0

4)\/x2 +44++/x2+9 =4




1. PelwunTb ypaBHEHMUS:

(2x—3)-i/2x2 -5x+2=0

(x=1)-v2=3x-2x> =0



"
bnuu-onpoc

= 1. Hantm cymmy KopHen ypaBHeHUs

3\/x2 —2x =2

1)6; 2)2; 3)-6; 4)-2.




bnuu-onpoc

= 2. Kakomy npoMexXyTKy NnpuHagnexuT
KOpeHb ypaBHEHMUS

\/x2 — 5 =+/4x

1) (-2; 0); 2)(0; 2); 3)(2;4); 4)(4;8).




bnuu-onpoc

= 3. Pewwuntb ypaBHeHuUe

J3x+7 =7 —x




= 1. YKa3zaTb KONMM4YeCcTBO LenbiX
3Ha4YeHUn X U3 obnactu onpeaeneHuns

byHKUUN

y:\/—x2+7x—12

Vx—4

1)4; 2)3; 3)1; 4)HeT Takux



2. Hantm cymmy KOpHeUu ypaBHeHuUA

V  x

1)2; 2)1; 3)5; 4)cBou oTBeT



3. Hautn cymmy KopHeun ypaBHeHUS

V2 =33 +27.37-12)=0

1) 3,5; 2)3; 3)4,5; 4) cBou oTBeT




4. Hantu 3Ha4yeHue BblpaXXeHuUs

2x,
> ,eCJITN XO — KOP€EHb YypaBHEHUA
X, +38
\/x—4 -\/2x—7 =x—2
2
1) i 2) l 3) —  4)cBow oTBeT

17 2 9



" 4l
5. Hantn cymmy KopHen ypaBHeHUs

3\/5x+2 _ 4{/25%—4

2 2 .
) —— 2)3; 3 5 4) CBOW OTBeT




" N
Hactb B

= Hantn cymmy KopHeun ypaBHeHuUs

(P —2xNa—x7 =3.44- 7



Yactb C

= PelnTtb ypaBHEeHue

Vx—a =x+4



"
N/3: PewwuTb ypaBHeHUS

DV2x2 —11x +15 = x =3
DW2x% —5x—8+2=x
3)(x® —4x—12) x> =16 = 0
4)(V5x -6 —x)- (x> =9) =0
5)3\/)63 -2=x-2




Anredpa — 10. [loBTOpEHME.

= [ema: «PeweHune nppaunoHarnbHbIX ypaBHEHNNY

= Nbparnmosa T.U.
= [BOY Ne212 CaHkT-lleTepOypr



